
横浜国際オークション
Yokohama International Auction

JAPAN YOKOHAMA INTERNATIONAL 2024 SUMMER AUCTIONS

 日本横滨国际 2024 初夏拍卖会

北京時間 6 月 3 日 上午 10:00  LOT 001-362

Ri tua l  and Rea l i t y-
Ceramics and Works of Art Part I

古香曠觀 (一)



004004
民民國國(1912-1949)(1912-1949)

紅紅木嵌木嵌雲雲石椅 下卷式高低石椅 下卷式高低臺臺 一 一組組五件五件

备注：有伤 以实物为准备注：有伤 以实物为准

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

001001
紅紅木木詩詩文文櫃櫃

L:68  W:34  H:95.6cm L:68  W:34  H:95.6cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

003003
紅紅木下卷（二件）一组木下卷（二件）一组

①L:39.2  W:26.5  H:9.8cm  ②L:38.7  W:21.8  H:11.3cm ①L:39.2  W:26.5  H:9.8cm  ②L:38.7  W:21.8  H:11.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

002002
紅紅木四方花木四方花臺臺

L:26.8  W:26.8  H:60.7cm L:26.8  W:26.8  H:60.7cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500
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007007
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅紅木木內內高低四方花高低四方花臺臺

L:41  W:41  H:72cm L:41  W:41  H:72cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

008008
60年代60年代

大漆嵌百大漆嵌百寶寶人物故事人物故事紋掛紋掛屏 一屏 一對對

备注：有小备注：有小傷傷

W:45.5  H:91.5cm W:45.5  H:91.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

005005
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅紅木多木多寶閣寶閣高低高低臺臺

L:132  W:34  H:45cm L:132  W:34  H:45cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

006006
癭癭木木隨隨形桌形桌

L:155  H:36cm L:155  H:36cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000
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010
清代(1644-1911)

癭木隨形筆筒

L:32  H:20cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

011
清代(1644-1911)

黃花梨小箱

说明：�帶銅鎖

L:19.2  W:11.4  H:10.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

009009
民民國國(1912-1949)(1912-1949)

紅紅木雕吉祥八木雕吉祥八寶寶瑞瑞獸紋獸紋供供臺臺

备注：有小备注：有小傷傷

L:275  W:49  H:126cm L:275  W:49  H:126cm 

JPY: 150,000-250,000JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500RMB: 7,500-12,500
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012012

正面图正面图

012012
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔剔紅紅嵌百嵌百寶寶清供清供圖圖六折屏六折屏

每枚：W:44.8  H:195cm 每枚：W:44.8  H:195cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000RMB: 15,000-25,000

012012

正面图正面图
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及各厂作的许多技艺，可谓巧夺天工。及各厂作的许多技艺，可谓巧夺天工。

本架多扇式六折屏风，以剔红木为屏框，内镶通景剔红锦地纹，在雕工精本架多扇式六折屏风，以剔红木为屏框，内镶通景剔红锦地纹，在雕工精

密的华美朱红漆地上，镶嵌以青白玉、宝石、染牙、掐丝密的华美朱红漆地上，镶嵌以青白玉、宝石、染牙、掐丝琺瑯琺瑯、紫檀木、、紫檀木、㶉㶉鶒鶒木木

等各种材质名贵且工艺精美之物，以拟古和复古手法表现出一组五色陆离、精美等各种材质名贵且工艺精美之物，以拟古和复古手法表现出一组五色陆离、精美

绝伦的书斋清供博古图。此屏背面则以黑漆地描金绘渔樵耕读图，岩岭幽渺，风绝伦的书斋清供博古图。此屏背面则以黑漆地描金绘渔樵耕读图，岩岭幽渺，风

光无限，呈现出一片国泰民安的祥和之景。整架屏风尺寸硕大，保存完整，其显光无限，呈现出一片国泰民安的祥和之景。整架屏风尺寸硕大，保存完整，其显

示出来的“古意”与“新奇”结合的品位与雅趣，极能代表乾隆朝的宫廷审美特示出来的“古意”与“新奇”结合的品位与雅趣，极能代表乾隆朝的宫廷审美特

色，堪称清廷剔红雕漆嵌百宝屏风的经典之作。色，堪称清廷剔红雕漆嵌百宝屏风的经典之作。

012012

背面图背面图

屏风始自周朝，《礼记》载：“天子当依（同“屏风始自周朝，《礼记》载：“天子当依（同“扆扆”）而立“，代表天子”）而立“，代表天子

的威仪。在数千年的衍化中，屏风的形式多种多样，制作工艺也各具千秋。至清的威仪。在数千年的衍化中，屏风的形式多种多样，制作工艺也各具千秋。至清

代，屏风的种类更为齐全，制作手法愈加多样。“百宝嵌”源自晚明，而清代则代，屏风的种类更为齐全，制作手法愈加多样。“百宝嵌”源自晚明，而清代则

对其工艺传承起到了重要作用，特别是在乾隆一朝，其工艺日臻成熟，使八宝嵌对其工艺传承起到了重要作用，特别是在乾隆一朝，其工艺日臻成熟，使八宝嵌

工艺成为清宫家具装饰的一个重要特色。《遵生八笺》载：“如雕刻宝嵌紫檀等工艺成为清宫家具装饰的一个重要特色。《遵生八笺》载：“如雕刻宝嵌紫檀等

器，其费心思工本，为一代之绝。”而把百宝嵌与传统雕漆工艺结合运用到屏风器，其费心思工本，为一代之绝。”而把百宝嵌与传统雕漆工艺结合运用到屏风

等大型家具的装饰上，更是乾隆朝时期的创举。这种清宫剔红百宝嵌屏风，利用等大型家具的装饰上，更是乾隆朝时期的创举。这种清宫剔红百宝嵌屏风，利用

天然漆的胶黏特性，将各种珍贵用料雕磨成形后，严丝密缝地镶嵌于漆面上，竭天然漆的胶黏特性，将各种珍贵用料雕磨成形后，严丝密缝地镶嵌于漆面上，竭

尽巧思，不惜工本，一屏之成往往经年累月，在生产制作上浓缩了内务府造办处尽巧思，不惜工本，一屏之成往往经年累月，在生产制作上浓缩了内务府造办处

012012

背面图背面图
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014014
各式木托 一批各式木托 一批

备注：以备注：以實實物物為準為準

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

013013
黃楊黃楊木竹木竹節節形手杖形手杖

L:43.5cm L:43.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

016016
民民國國(1912-1949)(1912-1949)

木嵌木嵌銀絲銀絲祥瑞祥瑞紋紋手杖手杖

L:90.5cm L:90.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

015015
紅紅木拜匣 托木拜匣 托盤盤  硯硯盒等（四件）一组盒等（四件）一组

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500
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019
清代(1644-1911)

紫檀素面筆筒

说明：�帶桐木盒

D:17.4  H:17.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

020
大漆紅木掐銀絲花鳥紋文鎮一對

L:19.8  W:4.4  H:1.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

017
民國(1912-1949)

盛丙雲製 竹刻吳湖帆畫山水

花鳥紋臂擱

款识：�倩庵先生大鑒 盛丙

雲製 某景書屋

说明：�帶紅木底座

臂擱L:25.6  W:7.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

018
竹刻山水紋茶量

款识：�逸子章製 千

说明：�帶桐木原盒 帶佈袱

L:19.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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023023
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紫檀朱漆描金紫檀朱漆描金彌彌勒座像勒座像

说明：�说明：�帶帶桐木盒桐木盒

备注：有裂备注：有裂

H:15cm H:15cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

022022
60年代60年代

龍龍眼木雕人物像（六件）一组眼木雕人物像（六件）一组

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

021021
50年代-60年代50年代-60年代

黃楊黃楊木雕人物像（十二件）一组木雕人物像（十二件）一组

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500
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027027
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹根雕伏虎竹根雕伏虎羅漢擺羅漢擺件件

说明：�说明：�帶帶木盒木盒

备注：有小备注：有小傷傷

H:12.7cm H:12.7cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

024
清代(1644-1911)

竹根雕劉海戲金蟾擺件

H:15.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

025
唐木朝珠盒

D:20.2  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

026
清代(1644-1911)

黃花梨小蓋盒

备注：蓋內有小傷

D:6.4  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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031
清代(1644-1911)

紫檀嵌白玉雕花墨床

L:9.3  H:1.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

032
清代(1644-1911)

紫檀雕松樹紋座

L:14.7  W:12.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

028
清代(1644-1911)

竹刻留青坐禪悟真紋筆筒

说明：�帶題簽木盒

D:10.8  H:16cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

029
黃楊木佛手 核雕擺件

（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

030
清代(1644-1911)

竹雕蕉葉詩文筆筒

D:6.9  H:12.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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034
清代(1644-1911)

紫檀素面花插

D:5.2  H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

035
民國(1912-1949)

陳景刻 紫檀木刻詩文鎮尺

款识：�次繞仁兄博粲 弟陳景刻

说明：�帶佈袱

L:20.9  W:3.9  H:0.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

033033
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

竹竹鏤鏤空雕人物空雕人物紋筆紋筆筒筒

备注：有小备注：有小傷傷

D:8.8  H:15.1cm D:8.8  H:15.1cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500
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037037
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

竹竹鏤鏤空雕竹林七空雕竹林七賢賢香筒香筒

说明：�说明：�帶帶桐木盒桐木盒

D:4.6  H:22cm D:4.6  H:22cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

036036
清早期(1644-1775)清早期(1644-1775)

黃黃花梨人物故事花梨人物故事紋筆紋筆筒筒

说明：�说明：�帶帶桐木盒桐木盒

D:15  H:15.3cm D:15  H:15.3cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000
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039
清代(1644-1911)

木漆金觀音座像

H:15.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

040
庭院人物紋刺繡（二件）一组

备注：以实物为准

W:17.5  H:49cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

038
清乾隆(1736-1795)

檀香木漆金旃檀佛立像

说明：�帶紫檀木托 帶參考資料複印件

H:23cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000
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043
銅壇城唐卡

说明：�帶鏡框

W:25  H:28.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

044
清代(1644-1911)

壇城唐卡

说明：�帶框

W:56  H:78.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

045
壇城唐卡

W:50  H:64cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

041
清代(1644-1911)

湘繡八僊祝壽掛屏

说明：�帶鏡框

L:93  W:51cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

042
清代(1644-1911)

藍地金龍五爪盤絲龍袍

L:136.9  W:168.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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048
明代(1368-1644)

緙絲觀世音三十三體佛

说明：�帶雙重木盒

W:73  H:144cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

046
清代(1644-1911)

壇城唐卡

说明：�帶框

W:44  H:61cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

047
清代(1644-1911)

上師唐卡

W:54.5  H:72.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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052
清代(1644-1911)

剔犀如意雲紋洗

说明：�帶桐木盒 帶佈袱

备注：有小傷

D:12.8  H:6.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

053
剔紅蛟龍出海紋盤

说明：�帶有傷木托

L:39  W:32.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

049
清代(1644-1911)

剔犀如意雲紋毛筆

说明：�帶桐木盒帶佈袱

L:25.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

050
大漆嵌螺鈿寶相花紋三足爐

备注：有小傷

W:11.1  H:9.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

051
剔紅山水樓閣紋香盒

说明：�帶桐木盒

D:7  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



专底作影 专底作影

侧面局部图侧面局部图

054054
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

金漆木雕三金漆木雕三國國人物故事插屏人物故事插屏

备注：有小备注：有小傷傷

W:37.5  H:91.5cm W:37.5  H:91.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

055055
宋代-元代(960-1368)宋代-元代(960-1368)

大漆描金山水大漆描金山水樓閣樓閣人物人物紋紋三三層蓋層蓋盒盒

备注：有备注：有傷傷

D:30  H:26.4cm D:30  H:26.4cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

056056
清乾隆(1736-1795)清乾隆(1736-1795)

剔剔紅紅荷塘荷塘鴛鴦紋長鴛鴦紋長方方盤盤

说明：�说明：�帶帶桐木原盒桐木原盒

L:34  W:19.4  H:2.7cm L:34  W:19.4  H:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



换专色底做影 换专色底做影

057057
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

乾隆戊辰凝置款 藤乾隆戊辰凝置款 藤編編大漆捧盒大漆捧盒

备注：有小备注：有小傷傷

D:39  H:15.5cm D:39  H:15.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

059059
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆嵌螺大漆嵌螺鈿樓閣鈿樓閣山水人物山水人物紋長紋長方方盤盤

说明：�说明：�帶帶桐木盒 桐木盒 帶壺帶壺中居名片中居名片

L:36.5  W:24.2  H:2.7cm L:36.5  W:24.2  H:2.7cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

058058
剔剔紅紅人物故事人物故事紋紋佛佛龕龕

备注：有小备注：有小傷傷

L:53  W:36.8  H:60cm L:53  W:36.8  H:60cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



060
太湖石山子擺件

说明：�帶木托

石L:15.8  H:11.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

062
明代(1368-1644)

英石山子擺件

说明：�帶木托

英石H:39cm  整體H:45cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

063
雞血石雕三羊開泰紋山子擺件

说明：�帶原托

本體H:20cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

061
雞血石 芙蓉石山子擺件

（二件）一组

说明：�一件帶木托

H:49  H:32cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



064
靈璧石山子擺件

说明：�帶木托

H:16cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

065
明代(1368-1644)

太湖石山子擺件

说明：�帶木托

备注：有修

H:47cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

066
沈鳳款 壽山石雕山水人物紋擺件

款识：�甲寅秋日 沈鳳

说明：�帶原盒 帶原木托

L:20.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



067
鎏金柄鐵製裁紙刀 銅鎮尺

（三件）一组

说明：�帶盒

①L:17.1cm  ②③L:18.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

068
民國(1912-1949)

茫父款 詩文銅墨盒

款识：�永衡書局

L:9.3  W:6.3  H:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

069
胡開文製 古墨（六件）一组

款识：�屯溪市徽州 胡開文法製 徽

州墨廠製 徽州休城老胡開

文製 老胡開文製 徽州老胡

開文製 居田東光園精製

备注：部分有傷 以实物为准

尺寸不一 

重量約①31g ②31g ③31g 

④33g ⑤26g ⑥29g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

070
清乾隆(1736-1795)

山水鳳紋古墨

款识：�天啟元年

说明：�帶原盒

L:6.3  W:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



071
民國(1912-1949)

山水紋銅墨盒

款识：�兩明

L:15.6  W:15.6  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

072
壽山石雕人物擺件 印章

（二件）一组

说明：�帶盒

①L:7.2cm  ②H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

073
雞血石印泥盒 墨床（二件）一组

说明：�帶木盒

①L:4.8  H:1cm  ②L:3.5  W:2.5  H:1.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

074
明代(1368-1644)

玉日月硯

L:8.9  W:6.6  H:1.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



075
清代(1644-1911)

宮廷御用乙字款寶翰宣綸毛筆 一對

款识：�乙 寶翰宣綸 經文緯武

说明：�帶桐木盒

L:25.6cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



076
清代(1644-1911)

龍紋隨形端硯

说明：�帶嵌瑪瑙鈕天地蓋

备注：有傷

L:7.1  W:5.4  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

077
福從天降紋端硯

说明：�帶硯盒

L:12.1  W:10.8  H:1.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

078
雕碩果花鳥紋端硯

说明：�帶硯盒

L:18.3  W:11.5  H:2.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

079
清代(1644-1911)

雕松皮端硯

说明：�帶文物商店簽 帶火漆 帶硯盒

L:13.5  W:11.5  H:1.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

080
清代(1644-1911)

鷹形端硯

说明：�帶硯盒 帶桐木原盒

L:12.8  W:7.9  H:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

081
清代(1644-1911)

王岫君款 端石鵝池硯

款识：�金壇王岫君

L:25  W:22.7  H:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



082
明代(1368-1644)

荷塘清趣紋端硯

说明：�帶桐木盒 帶嵌玉硯盒 

	 帶佈袱

L:11.8  W:9.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

083
清代(1644-1911)

海水福雲紋帶眼端硯

说明：�帶嵌玉紅木硯盒

L:26  W:19.9  H:2.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

084
明代(1368-1644)

唐寅刻詩文端硯

款识：�六如居士唐寅 唐寅私印

说明：�帶硯盒

L:18.3  W:12.6  H:2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



085
清代(1644-1911)

瑪瑙巧雕鼻煙壺

说明：�帶盒

H:8.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

086
清代(1644-1911)

瑪瑙雕八駿擺件（八件）一组

说明：�帶原托

备注：二件有修

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

087
清代(1644-1911)

瑪瑙蝠紋帶扣 蜜蠟鳳紋珮 

花卉紋玉珠（三件）一组

①L:4.8cm  ②L:2.8cm  ③D:2.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

088
清代(1644-1911)

瑪瑙雕鴨形蓋盒

说明：�帶桐木盒

备注：有磕

W:8  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



089
清代(1644-1911)

瑪瑙如意耳把杯

说明：�帶題簽木盒

L:8.1  H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

090
瑪瑙雕螭龍鈕雙聯印

说明：�帶盒

L:3.7  W:1.4  H:3.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

091
清乾隆(1736-1795)

藍料點彩金星料長頸小花插

说明：�帶有傷木托 帶桐木題簽原盒

备注：有小磕

D:6.5  H:13.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

092
清代(1644-1911)

鎏金花頭嵌南紅瑪瑙珠（八件）一组

说明：�帶桐木盒

D:1.8cm（三件）D:1.6cm（五件） 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



093
古羅馬料器小瓶

说明：�帶桐木盒 帶參考資料

D:4.8  H:10.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

094
古料器水晶佛珠（三件）一组

备注：有傷

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

095
水晶雕佛座像

说明：�帶原盒

H:40cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

096
純銀製花卉壺

说明：�帶桐木盒

W:14.4  H:17.8cm  重量約391g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

097
菊瓣鈕提樑銀壺

款识：�純銀

说明：�帶桐木盒

备注：壺嘴有小傷

W:14.9  H:17.7cm  總重量約352g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



098
純銀壺

W:17  H:15.9cm  重量約568g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

099
清末民國

北京老天寶銀壺

款识：�北京天寶足紋

W:16.7  H:12.4cm  重量約239g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

100
鐵壺

L:16.9  W:24.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

101
民國(1912-1949)

紫砂壺（二件）一组

款识：�墨緣齋景堂製 孟臣

①L:13.1  H:9.6cm  ②L:11  H:8.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

102
清代(1644-1911)

包錫藤編提樑壺

款识：�謝彩若記

说明：�帶桐木盒

W:10.7  H:18cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



103
吳清源題字圍棋桌 圍棋子一套

款识：�日新 吳清源 平成乙丑春

说明：�帶桐木盒

圍棋桌L:45.3  W:41.2  H:29.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

104
周桂珍製 白泥荷塘清趣紋茶具 一套

款识：�周桂珍製 中國宜興

说明：�帶原盒

备注：一件杯有小磕

尺寸不一 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

105
民國(1912-1949)

陳恆豐製 橢圓四足花盆

款识：�陳恆豐製 荊溪

L:26.3  W:22  H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

106
胡洪明 紫砂茶具一套（十二件）

款识：�陽羨洪明製陶 胡 洪明

说明：�帶原盒 帶收藏證書 帶資料

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

107
孟臣款 白泥詩文紫砂壺

款识：�孟臣

W:15.9  H:8.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



110
吳亮屏 梅樁紫砂壺

款识：�吳亮屏

W:18.9  H:8.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

111
石生銘 詩文竹鼎壺

款识：�石生作 竹鼎

W:17.5  H:11.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

112
吳徳盛製跂陶刻白泥提樑紫砂壺

款识：�跂陶刻

蓋款：囗

側把款：燕庭

底款：吳徳盛製

L:10.1  H:11.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

108
清代(1644-1911)

竹雕茶壺

款识：�正明

W:9.8  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

109
民國(1912-1949)

椰殼錫胎壽字紋小杯 一組十件

说明：�帶桐木原盒

D:4.1  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



113
清乾隆(1736-1795)

御製描金描銀山水詩文紫泥扁壺 “大清乾隆年製”款

款识：�大清乾隆年製

备注：有磕 蓋有修

W:15.9  H:7.5cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

壶扁形腹，短弯流，环形柄，圈足。附圆盖拱起，顶饰宝珠钮。泥色呈紫红，色调纯正，

砂质细腻。外底刻“大清乾隆年製”六字篆书款。壶肩一周以金水篆书乾隆御製诗：御製。三

塔寺。积土筑招提，千秋镇秀溪。予思仍旧贯，僧籲赐新题。诗出《钦定四库全书·御製诗三

集》卷21之《三塔寺赐名茶禅寺因题句》，作于乾隆二十八年（1762），即乾隆帝第三次南巡

时为嘉兴三塔寺赐名“茶禅寺”后所作。

三塔寺为江南名寺，中有宋苏轼煮茶亭、元吴镇《嘉禾八景图》中所写“龙潭暮云”景

致。作为茗饮高士的乾隆帝自是有感于此江南风流，因此南巡归后，或特下谕作此壶以忆江

南，除上书御製三塔寺诗外，还命以金彩画出三塔寺屋宇树木之胜景。其疏朗笔致间的逸致闲

情，颇类吴镇法。此壶正是这段经历与典故的贴切印证，诗书画印集于一壶之中，富贵清雅气

兼具，今故宫所藏宫廷紫砂壶中亦甚少有相似意趣丰盈之作，足可宝也。

乾隆皇帝一生嗜茶，对茶具的考究可谓登峰造极。乾隆时期宫廷紫砂展现出与康、雍两代

最大的差异性即在于其富丽堂皇的装饰风格，戗金、描金、描银等华贵的手法在此时得到了应

用，且往往追求官窯瓷器集诗、书、画、印为一体的样式，可谓别开生面，其金彩粲然之清雅

虽经数百年光阴岁月而不能磨灭。本器製作之精湛，意境之秀逸，堪称清代宫廷紫砂传器的精

品代表作。

参考：清乾隆 大清乾隆年製款朱泥御

製万寿壶，2015年西泠秋拍，成交价: 

586.5万人民币。
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114
清代(1644-1911)

友蘭秘製 刻詩文紫砂壺

款识：�友蘭秘製

说明：�帶有傷桐木盒

备注：有傷

W:15.4  H:11.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

115
清代(1644-1911)

周發祥製朱泥紫砂壺

款识：�荊溪周發祥製

说明：�帶桐木盒

备注：蓋內有小修

W:11.7  H:6.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

116
清代(1644-1911)

萬豐順記款紫砂壺

款识：�萬豐順記

说明：�帶桐木盒 帶佈袱

备注：口有小磕

W:11.1  H:7.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

117
紫砂雕齊白石頭像

说明：�帶盒

H:16.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

周发祥，清乾隆年间宜

兴紫砂製壶名手。生平史料

不详。传世作品多以古拙见

长，精品则巧而不纤、工而

能补。

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



118
溥儀御賜普茶一箱（208盒）

说明：�帶簽 帶原盒

备注：以实物为准

整箱帶包裝總重量約10700g

每小盒茶餅（內6粒）總重量約38g

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

清代自雍正起，云南普洱茶被

列入《贡茶案册》，成为大清帝国

赠送给各国皇室的邦交国礼，一度

风靡欧美，深受英、法、德、意等

各国元首及皇室贵族的喜爱，被称

之为“东方瑰宝”。此后普洱便成

为清代重要的定例国礼茶，满洲国

时期也继续循用本例。

本拍品即为1940年日本皇室及

内阁举行“纪元二千六百年纪念”

活动时，满洲国皇帝溥仪赐赠日本

的普洱国礼茶。此茶共一箱，内含

黄纸小茶盒200个，每小盒内均以

纸包普洱两饼。又盒盖及包纸上分

别印“御赐”字样及满洲国帝室专

用兰花御纹章。包装设计简雅雍

容，茶香亦闻之甘醇温和，极具国

礼之仪。皇纪二千六百年，即1940

年（昭和15年）神武天皇即位纪元

（皇纪）2600年，日本举国庆贺，

举行了盛大的系列纪念活动。当年

时满洲国也参与了相关纪念式的庆

贺，为此特别发行了国务院总理张

景惠题词的纪念邮票，还定制了各

种庆贺国礼，此类御茶礼品当属庆

礼之一项。此箱国礼御赐茶距今已

八十余年，这蕴含着一段历史渊源

的茶香自然别具滋味，识者可知。

参考图1：“日本纪元二千六百年庆

典”会场，1940年11月11日橿原神社前。

参考图2：满洲国为庆祝“日本纪元二千六百

年”发行的两枚纪念邮票。

盒子局部图

签图

118部分
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119
雲南沱茶（十二件）一组

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

120
雲南七子茶餅 班章普洱茶餅 紅印青

餅等（二十一件）一组

备注：以实物为准
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

121
雲南七子茶餅 十餅

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

122
清田昇薰堂製 龍麝香 三寶香等 一批

备注：以实物为准
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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123
沉香一百零八子念珠

说明：�帶桐木盒

L:61.6cm  總重量約28.5g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

124
沉香（二件）一组

①L:12.5cm  ②L:7.2cm

重量約①17g  ②13g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

125
沉香

L:23.5cm  231g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

126
沉香手串

说明：�帶桐木盒

L:15.4cm  總重量約12g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

127
沉香 一批

备注：以实物为准

總重量約330g

JPY: 120,000-240,000
RMB: 6,000-12,000
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128
沉香山子

H:20.1cm  重量約305g

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

129
沉香隨形香爐

说明：�帶桐木盒 帶銀膽 帶銀蓋

L:14.5  W:11.4  H:12cm 

沉香重量約548g 

銀膽銀蓋總重量約143g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

130
玉雕龍上觀音像

说明：�帶木托 帶盒

H:24.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

131
青金石 翡翠 瑪瑙觀音像

（三件）一组

说明：�二件帶木托

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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132
各式青玉香盒（九件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

133
翡翠觀音立像

说明：�帶佛龕

H:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

134
玉雕饕餮紋雙龍紋蓋瓶

说明：�帶桐木盒 帶木托

L:9.4  H:18.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,5006
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136
各式玉製翡翠印材（五件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

135
翡翠珠腰飾

备注：以实物为准

珠子D:1.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

137
翡翠珠帶扣

说明：�帶桐木盒

珠子D:1.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

138
翡翠扳指等小物（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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141
翡翠吊飾（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

139
嵌碧玉高爾夫球桿（五件）一组

L:88cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

140
翡翠手鐲

备注：有裂

D:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

142
各式翡翠小件 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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143
翡翠帶扣

L:6.7  W:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

144
清代(1644-1911)

翡翠白菜百財擺件

说明：�帶木托

L:28.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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146
白玉童子送福擺件

说明：�帶木盒

L:5.1  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

147
白玉雙環擺件

说明：�帶木盒

L:4.5  H:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

148
白玉刻龍紋鎮尺

说明：�帶木盒

L:15.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

145
白玉手鐲

內徑D:5.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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149
玉雕雙鳳紋鎮

说明：�帶桐木盒

D:10cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

150
清代(1644-1911)

白玉雕蒼龍教子帶鈎

备注：有小磕

L:12.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

151
清代(1644-1911)

碧玉馬擺件

L:8.7  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

152
清代(1644-1911)

白玉雕蝠在眼錢紋珮

说明：�帶桐木盒

L:6.9  W:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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153
清代(1644-1911)

玉雕人物像 玉雕瑞獸等

（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

154
清代(1644-1911)

玉鐲 玉帶鈎 玉髮簪等

（五件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

155
清代(1644-1911)

各式玉器（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

156
清代(1644-1911)

白玉刻人物詩文硯屏

款识：�德善為本 廣教化

眾 皆爲賢乃真賢

通高：18.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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157
明代(1368-1644)

玉雕一葉歡把件

L:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

160
明代(1368-1644)

白玉雕龍紋毛筆

L:21cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

159
明代(1368-1644)

玉雕靈猴掛件

H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

158
明代(1368-1644)

玉雕雙龍珮

L:5.1  W:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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161
明末清初

黃玉雕龍紋環形珮

D:5.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

162
清代(1644-1911)

白玉雕梅花紋髮簪 龍紋帶鈎 白玉雕

藕片（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

163
清代(1644-1911)

銀燒藍嵌白玉風鎮 一對

说明：�帶盒

D:2.9  H:5.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

164
古玉簪

说明：�帶盒

L:12.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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165
各式老玉串珠

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

166
各式古玉小物（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

167
古玉（二件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

168
各式玉環 玉獸等小物

（七件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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169
各式古玉（五件）一组

说明：�帶桐木盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

170
各式古玉小物（七件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

171
古玉雕龍鳳紋珮

说明：�帶桐木盒

L:9.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

172
玉雕螭龍紋珮

L:6.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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173
黃玉龍擺件

L:7.4  W:5.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

174
玉璜 玉璧等（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

175
玉豬把件

L:7.1  H:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

176
宋代(960-1279)

古玉雕人物山水紋斧形珮

L:5.3  W:4.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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178
西周(約B.C.1100-771)

龍紋玉玦

D:4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

179
戰國(B.C.475-221)

中山王款 玉雕龍鳳紋珮

L:11  W:3.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

180
戰國(B.C.475-221)

古玉雕螭龍紋短刀

说明：�帶盒

L:25.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

177
金/元

玉雕雙魚掛件

L:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,5006
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181
戰漢

青白玉雙面雕人物瑞獸紋玉璧

说明：�帶桐木盒

D:7.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

182
漢代(B.C.206-A.D.220)

白玉雕螭龍紋璧

D:5.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

183
漢代(B.C.206-A.D.220)

古玉雕瑞獸紋水滴

说明：�帶桐木盒

L:9  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

184
漢代(B.C.206-A.D.220)

玉雕翁仲像

H:7.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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185
漢八刀玉蟬

L:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

186
漢代(B.C.206-A.D.220)

玉熊擺件

说明：�帶桐木盒

H:7.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

187
商代(約B.C.1600-1100)

古玉雕犀牛擺件

L:15.3  H:6.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

188
春秋時期(B.C.770-476)

古玉雕夔龍鼓釘紋珮

L:10cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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189
蒲紋古玉璧

D:13.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

190
卷雲紋古玉璧

说明：�帶盒

D:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

191
古玉璧

D:20.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

192
紅山文化(約B.C.4000-3000)

玉豬龍

H:5.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



193
紅山文化(約B.C.4000-3000)

古玉雕斧形珮

L:6.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

194
紅山文化(約B.C.4000-3000)

古玉蟬

L:5.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

195
紅山文化(約B.C.4000-3000)

玉雕人面珮（二件）一组

L:4.3  L:4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

196
紅山文化(約B.C.4000-3000)

玉豬龍

H:4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



197
神人獸面古玉琮

L:7.1  W:7  H:5.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

198
C型玉豬龍 人像擺件（二件）一组

备注：一件有磕

①L:5.9  H:1.4cm  ②L:4.2  H:1.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

199
玉豬龍

说明：�帶木托

H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

200
良渚文化(約B.C.5300-4000)

古玉璜

说明：�帶桐木盒

L:7.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



201
良渚文化(約B.C.5300-4000)

玉琮

说明：�帶桐木盒

L:4  W:4  H:19.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

202
天珠 金鏤玉衣片（二件）一组

说明：�帶木盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会宝屋出品

天珠①L:2.1cm  玉片②L:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



专底作影
203
飛龍在天珊瑚擺件

款识：�秀光

说明：�帶玻璃框

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

L:31.5  H:18cm  258g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

204
清代(1644-1911)

龍紋提花布匹

备注：以实物为准

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

L:439  W:79.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

205205
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆填彩剔大漆填彩剔紅紅祥瑞祥瑞紋紋六角捧盒六角捧盒

说明：�说明：�帶帶桐木原盒桐木原盒

备注：有备注：有傷傷

来源：Lot来源：Lot 20 202-233为日本美宝会宝屋出品2-233为日本美宝会宝屋出品

L:23.1  W:20.3  H:7.3cm L:23.1  W:20.3  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

部分

整体图

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美Lot 202-233 为日本美寶會寶寶會寶屋出品屋出品

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



专底作影 专底作影
206206
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

剔剔紅紅花花鳥紋盤鳥紋盤

说明：�说明：�帶帶桐木盒桐木盒

来源：Lot来源：Lot 20 202-233为日本美宝会宝屋出品2-233为日本美宝会宝屋出品

D:24.1  H:3.4cm D:24.1  H:3.4cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

207207
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紫檀雕花紫檀雕花雲龍紋雲龍紋大大几几

备注：有备注：有傷傷

来源：Lot来源：Lot 20 202-233为日本美宝会宝屋出品2-233为日本美宝会宝屋出品

L:100.5  W:70.5  H:61.8cm L:100.5  W:70.5  H:61.8cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美Lot 202-233 为日本美寶會寶寶會寶屋出品屋出品 Lot 202-233 为日本美Lot 202-233 为日本美寶會寶寶會寶屋出品屋出品



专底作影 专底作影

208208
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紅紅木嵌斑竹木嵌斑竹長長方方几几

来源：Lot来源：Lot 20 202-233为日本美宝会宝屋出品2-233为日本美宝会宝屋出品

L:80.3  W:48  H:30cm L:80.3  W:48  H:30cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

209209
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

壽壽山石雕人物山石雕人物紋硯紋硯屏屏

说明：�说明：�帶帶有有傷傷紫檀原托 紫檀原托 帶帶桐木盒桐木盒

来源：Lot来源：Lot 20 202-233为日本美宝会宝屋出品2-233为日本美宝会宝屋出品

硯硯屏W:18  H:14.3cm 屏W:18  H:14.3cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美Lot 202-233 为日本美寶會寶寶會寶屋出品屋出品 Lot 202-233 为日本美Lot 202-233 为日本美寶會寶寶會寶屋出品屋出品



210
清代(1644-1911)

銅漆金老子出關像

说明：�帶題簽木盒

来源：Lot 202-233为日本

美宝会宝屋出品

L:23.4  H:23.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

211
清代(1644-1911)

銅掐絲琺瑯花蝶紋盤

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:28.5  H:3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

212
清代(1644-1911)

大清嘉慶年製款 粉彩山水樓閣紋賞瓶

款识：�大清嘉慶年製

说明：�帶木托

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:9.8  H:29cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品 Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



213
清代(1644-1911)

青花人物山水故事紋鳳尾尊

说明：�帶有傷盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:22.1  H:43.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

214
清代(1644-1911)

鬥彩纏枝花卉紋圓硯

款识：�大清道光年製

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:14.2  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

215
清代(1644-1911)

紹聞堂 粉彩洞石花卉紋蟋蟀罐

款识：�紹聞堂

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:13.3  H:8.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

216
青花人物擺件

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

H:9.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品 Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



217
清代(1644-1911)

茶葉末釉雙耳香爐

说明：�帶銀蓋 帶木托 帶桐木盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会宝屋出品

L:11.2  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

218
清代(1644-1911)

青花釉裡紅鳳穿牡丹紋梅瓶

款识：�大清康熙年製

说明：�帶盒 帶木托

备注：底有衝

来源：Lot 202-233为日本美宝会宝屋出品

D:18.9  H:27.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品 Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



219
清代(1644-1911)

青花人物故事紋大鉢

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:23.1  H:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

220
清代(1644-1911)

哥釉八棱貫耳小瓶

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

L:7.3  H:14cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

222
清代(1644-1911)

青花花鳥紋暗刻花口盤 五枚

说明：�帶桐木盒

备注：有修 有磕

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:13.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

221
清代(1644-1911)

大清乾隆年製 霽藍釉葫蘆瓶

款识：�大清乾隆年製

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:11  H:18.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品 Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



223
明代(1368-1644)

紅綠彩龍紋盤

说明：�帶盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:12.1  H:2.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

224
明代(1368-1644)

青花纏枝戲獅小罐

说明：�帶桐木盒

备注：圈足有磕

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:12.9  H:12.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

225
明代(1368-1644)

紅綠彩纏枝蓮獅紋小罐

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:12.4  H:12.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

226
明代(1368-1644)

龍泉窯露胎纏枝蓮紋盤口瓶

备注：底有窯裂

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:18.5  H:22.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品 Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



227
明代(1368-1644)

赤繪團花紋方勝式蓋盒

款识：�長命富貴

说明：�帶佈袱 帶桐木盒 帶參考照片

备注：有傷

来源：Lot 202-233为日本美宝会宝屋出品

L:17.2  W:11.2  H:4.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

228
明代(1368-1644)

大明成化年製款 鬥彩杯

款识：�大明成化年製

说明：�帶桐木盒

备注：有修

来源：Lot 202-233为日本美宝会宝屋出品

D:7.2  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品 Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



229
明代(1368-1644)

青花庭院故事紋蓋盒

款识：�大明萬曆年製

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:23.2  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

230
元代-明代(1279-1644)

紫斑鈞窯花口形鉢

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:19.4  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

231
元代-明代(1279-1644)

青瓷三足香爐

说明：�帶錯金銀蓋 帶佈袱 帶雙重木盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会宝屋出品

D:12.4  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)
Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品 Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



232
黑釉刻花卉紋瓶

说明：�帶桐木盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:15.4  H:19cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

233
河南天目釉弦紋盤口瓶

说明：�帶盒

来源：Lot 202-233为日本美宝会

宝屋出品

D:17.1  H:27.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

235
蔣中正 銅鎏金鏨刻花卉柄劍

L:40cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

234
各式銀製飾片等（五件）一组

说明：�帶桐木盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500 6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

Lot 202-233 为日本美寶會寶屋出品



236
銀燒藍天女散花長方蓋盒

L:17.6  W:12.4  H:6.3cm  重量約516g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

237
清代(1644-1911)

銅掐絲琺瑯花蝶紋蓋盒

款识：�乾隆年製

说明：�帶桐木盒

D:15.2  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

239
清末民國

元善堂 銅掐絲琺瑯九桃紋天球瓶

款识：�元善堂

D:38  H:50.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

238
民國(1912-1949)

銀燒藍嵌翡翠松石祥瑞紋蓋盒

款识：�SILVER

D:10.2  H:14.5cm  總重量約581g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



242
明代(1368-1644)

鐵錯銀壽字紋蓋罐

说明：�帶桐木原盒 帶資料

D:25.5  H:35.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

240
唐代(618-907)

銀製花鳥紋香囊

说明：�帶桐木盒

D:6.5cm  重量約32g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

241
清代(1644-1911)

銅鎏金翠鳥羽飾 一批

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



243
明代(1368-1644)

銅掐絲琺瑯甪端香薰

说明：�帶桐木原盒

W:17.6  H:23.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

244
明代(1368-1644)

鐵錯銀鼎式香爐

说明：�帶桐木盒 帶木托

H:30.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

245
清代(1644-1911)

銀燒藍髮簪 嵌珊瑚髮簪等 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



246
唐代(618-907)

銀鎏金鏨刻瑞獸紋盤

D:13.7  H:1.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



248
壽山石印章 印材（二十四件）一组

印文：书画之家(朱文) □(朱文)

	 静多妙斋(白文)

	 春堂(白文) 信古而好(白文)

	 张氏惕庐鉴赏(白文) 

	 缁□(朱文) 联璧(朱文) 

	 人笑□□ 我独守此(朱文)

说明：�帶原盒

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

249
各式壽山石印章印材（十件）一组

款识：�清泉刻

说明：�帶盒

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

247
各式壽山石印章 印材（十件）一组

款识：�小銕作 士骐刻 西泠方梁刻 西泠国珲 

吴平堪白刻 安康敬刻於东京 一九八

○年五月李文新篆刻於北京 延安文

极则 革命艺中心 西恒同志属

印文：大龙长寿印信(白文) 酒泉草堂(朱文)

	 延安文极则 革命艺中心(白文) 

	 天欲今朝雨(朱文) 正斋(朱文)

	 王翔龙印(朱文)/长寿翔龙(朱白文)

说明：�部分帶盒

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



252
各式壽山石印章 一批

款识：�王仲呂 甲子二月 林作□□ 同治丙子新林仁钧作□ 甲

子仲月 王作□□ 甲辰三月 林作□□ 丙子仲秋 丙子二

月 林作□□ 

印文：赵孺卿(朱文) 臣之谦(朱文) 象形印(朱文)

	 美意延年(白文) 名吾(朱文) 鸣渊(朱文)

	 宪章之印(白文) 皇国(朱文) 如百花人多寿(朱文)

	 延年后饶(朱文) 千里共婵娟(朱文) 丝染诗讚(朱文)

	 百花印信长寿(朱文) 长饶旧学(朱文) 活生若近(朱文) 

	 但愿人长久(朱文) 千里共婵娟(朱文) 淮阳王玺(朱文) 

	 棘阳王玺(朱文) 乐殊贵贱(朱文) 谁曾评说(朱文)

	 寿比南山(朱文) 福如东海(朱文)

说明：�帶桐木盒 一件無蓋木盒

备注：約24件 以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

250
翡翠水晶等各式印材印章

（十四件）一组

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

251
壽山石各式印材（二十件）一组

说明：�帶盒

备注：以實物為準

尺寸不一 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



255
壽山石雕印材 印章（四件）一组

印文：杉山友章(朱文)

说明：�帶盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

256
壽山石方印

款识：戊戌二月素堂作

印文：全国师友协会之章(朱文)

说明：�帶桐木盒

L:4.5  W:4.4  H:4.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

253
田黃印材

说明：�帶盒

L:2  W:1.1  H:2.5cm  16.5g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

254
壽山石微雕陳忠森刻印材

款识：�福州陳忠森刻 陳 忠森

说明：�帶盒

L:2  W:2  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



257
各式壽山石印章 印材（四件）一组

印文：Vasily(朱文)

说明：�帶盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

258
各式壽山石印章印材 一批

备注：約十九件 以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

259
楊龍石 陶壽伯等刻各式壽山石印章 印材一批

款识：�壬辰午日爲秋儲大兄作 吳江龍石 己未三月

壽伯刻 丁亥七夕後三日同馮禹卿程雲卿二

君小聚龐則敷道兄齋中談次出此石見視並以

屬鎸爰於燈下奏刀與之所至工拙圖未暇計也

即希方家削政 東海黃啟輔廣臣並誌

备注：約226件 以實物為準

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



260
壽山石雕獅鈕印章（二件）一组

印文：①�月到梧桐上风来杨柳边(朱文)

	 ②多读书 少说话(朱文)

说明：�帶印盒 一件帶托

L:6  H:13.2cm  L:6.3  H:8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

261
壽山石高士觀瀑圖印章

说明：�帶原盒

L:3.1  W:2.3  H:8.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

262
余正刻 雞血石四方印章

款识：�西泠印社余正刻

说明：�帶盒

L:2.3  H:6.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



263
丁仁款 壽山石四方印章

款识：�寅盦居士㕥用拙名其齋余藏

有家硯林老人印册適有是印

丁仁記之

印文：方寸语形骸 我应不负尔(朱文)

说明：�帶桐木盒

L:2.3  W:2.3  H:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

264
白玉瑞獸鈕印（三件）一组

①H:4.3cm  ②H:3.8cm  ③H:3.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

265
田黃各式鈕印（六件）一组

印文：长乐(白文) 菊(朱文)

说明：�兩件帶盒

尺寸不一

①H:3.8cm 重量約18g ②H:3.2cm 重量約10.4g 

③H:2.9cm 重量約14.5g ④H:2.5cm 重量約11.2g 

⑤H:2.4cm 重量約8.6g ⑥H:2.1cm 重量約10.8g
JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500丁辅之（1879-1949），名仁，

字辅之。浙江杭县人。近代篆刻

家、书画家。

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



266
壽山石印章 玉雕獅鈕印章

（二件）一组

印文：杏花春雨(白文)

	 和福(朱文)

说明：�帶桐木盒

H:4.9  H:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

267
銘之製 羊銜靈芝鈕玉印

款识：�銘之製

印文：□云僊馆(朱文)

L:3.5  W:3.2  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

268
田黃薄意三賢印章

印文：田黄寿山(朱文)

说明：�帶盒

H:5cm  107.5g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



270
清代(1644-1911)

玉雕隨形印章

�印文：杨弘道(朱文)

L:5  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

271
清代(1644-1911)

壽山石雕夔龍紋印材 一對

说明：�帶原盒

L:3.6  W:3.6  H:10.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

269
清代(1644-1911)

銅套印章一套六件

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



272
清代(1644-1911)

竹根雕印章

款识：�鳥語花香 竹亭鎸

L:5.8  W:5.7  H:6.3cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

273
清代(1644-1911)

壽山石薄意雕松下人物紋印章 獅鈕

印章（二件）一组

款识：�①銕生 ②戊午夏 宣州

印文：①暎日(朱文) ②知己(朱文)

①H:4.2cm  ②H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

274
清代(1644-1911)

壽山石獅鈕印章

款识：�香台晓月三珠树 锦宇西风

五朵云 郭鼎京书

印文：家住鄱阳棲源桥印(朱文)

L:2.2  W:2.2  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

275
明代(1368-1644)

角雕贔屓鈕印章

印文：美意延年(朱文)

L:6  H:5.6cm  重量約111g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

郭鼎京，字去問（一字去悶）。
福建綿亭人。明末清初書畫家。
性強直，才致優雅，工書法。有
《綿亭詩集》傳世。

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



中国古玺印的发展，自早期以佩戴、钤印泥封为主的“封泥”时期，到

隋唐之后因印製、载体的改变，进入“濡朱”时期。两个时期承前启后，不可

分割。自北宋米芾、元代赵孟頫，直至明代文彭力倡文人篆刻，其旨莫不是直

承秦、汉之脉，以开后世新风。故赵孟頫“印宗汉魏”之主张，至今未衰。

日本是古玺印收藏与研究最主要的域外一脉。特别是近代以来，日本篆

刻界和收藏界涌现了诸多注重玺印系统收藏的大藏家，他们不仅在收藏数量上

堪称可观，而且在结合现代学术视野所进行的古玺印谱编撰出版上，也极大地

推动了这一鼎盛潮流。至上世纪 80 年代初中期，即在中国国内收藏热全面兴

起之前，又再度形成了日本古玺印收藏的现当代新阶段。

《日本横滨北京堂藏古玺印》一书正是在基於上述日本古玺印藏家之原

藏特色上，遴选收錄了中国铜印时代各时期约五百余钮古玺印，从侧面真切地

展现了日本古玺印收藏“惟秦汉是尊”的特点及其面貌。其收錄规模及藏鉴分

类的独到之处，颇受业界关注。本次特别释出其中著錄的部分古玺印，主要以

秦汉官私铜玺印为主，兼及少数宋元以后铜印及玉印等，以期与同道共赏。

印宗汉魏 LOT 276-290

— 日本横滨北京堂藏古玺印专题



277
明代-清代(1368-1911)

瓦鈕古銅印

印文：�韓景繪章(朱文)

说明：�帶桐木盒 帶出版物

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁266，第398號。

L:1.9  W:1.9  H:1.4cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

276
漢代-明代

古銅印（三件）一组

印文：�大富貴亦壽考(朱文) 白司馬印(白文) 

長宜子孫(白文)

说明：帶桐木盒 帶出版物

著录：《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西

泠印社出版社，2023年9月出版。頁

267-268，第399-401號。

H:1.3  H:1.4  H:1.6cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



278
元代(1279-1368)

辟邪鈕古銅印

印文：�頓首再拜(朱文)

说明：�帶出版物

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁263，第396號。

L:2.4  W:2.3  H:2.9cm

JPY: �50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

279
壇鈕古銅印

印文：�杏長春雨(朱文)

说明：�帶盒 帶出版物

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁260，第390號。

L:2.6  W:2.2  H:1.7cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



280
戰國-漢代(B.C.475-A.D.220)

各式古銅印 一批

印文：�梁都印信(朱文) 關內侯印(白文) 關內侯印(白文) 朝御左尉(白文)

	 劉遺私印(朱文) 關內侯印(白文) 氣象萬千(朱文) 武陵公中衛司馬印(白文)

	 賈帶私印(白文) 趙富私印(白文) 䣆氵月(朱文) 康武男家丞(白文)

	 至堂百布(朱文) 字丞之印(白文) 廣平君印(白文) 忠仁思士(白文)

	 索加市(朱文) 蕭興私印(白文) 軍司馬印(白文) 華里祭酒(白文) 大利(白文)

	 黃柱私印(白文) 楊叔(白文) 市青士(朱文) 成嬰印(白文) 巨楊八千萬(朱文)

	 關速之鉨(白文) 望市名帶(白文)  □□之印(白文) 石樵(白文)  □序之鉨(白文)

	 里强信印(朱、白文)-里功孝印(朱、白文) 薛強(白文)-薛卿(白文) □□□(白文)

	 王臣(白文) 大富貴亦壽考(朱文) 鎡甫(朱文) □闍(白文) □樂(朱文) □□(朱文)

	 張兒(白文) 左吟(朱文) 季主(白文)

说明：�帶出版物

备注：�約44件 以實物為準

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出版社，2023年9月出版。頁272-306，

第404-454號（其中412、415、427、431、433、436、439不包含）。

尺寸不一

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



280 280

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



280 280

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



281
漢代(B.C.206-A.D.220)

漢白玉雕禪鈕印

印文：�文眾侯(白文)

说明：�帶盒 帶出版物

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出版

社，2023年9月出版。頁346-347，第522號。

L:7.7  W:7.5  H:2.6cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

280

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



282
漢代(B.C.206-A.D.220)

各式古銅印（六件）一组

印文：�劉遺私印(朱文) 軍曲侯印(白文)

	 虎殿將軍章(白文) 析狄郡守(白文)

	 翟壹印信(朱文) 許誡印信(朱文)

说明：帶出版物

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁240-245，第367-

372號。

尺寸不一

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

283
漢代(B.C.206-A.D.220)

瓦鈕古銅印

印文：�別部司馬(白文)

说明：�帶出版物

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁226，第346號。

L:2.4  W:2.3  H:1.8cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



284
漢代(B.C.206-A.D.220)

青銅錯銀絲龜鈕方印 一對

印文：�廣威將軍章(白文) 虎步司馬章(白文)

说明：�帶桐木盒 帶出版物

著录：《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出版

社，2023年9月出版。頁270-271，第403號。

L:3.8  W:3.2  H:3.6cm

JPY: �50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

285
漢代(B.C.206-A.D.220)

瓦鈕古銅印

印文：�軍司馬印(白文)

说明：�帶出版物

著录：《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁260，第389號。

L:2.3  W:2.3  H:2cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



286
漢代(B.C.206-A.D.220)

瓦鈕古銅印

印文：�布中祭尊(白文)

说明：�帶出版物

著录：《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁258，第386號。

L:2.2  H:2.1  H:1.6cm

JPY: �50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

287
金代(1115-1234)

海獸葡萄紋八棱銅鏡

款识：�驗記官押(陰文)

说明：�帶佈袱 帶出版物

著录：《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁223，第345號。

D:9.9  H:1cm

JPY: �50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



288
漢代-遼代

各式古銅印（六件）一组

印文：�押印(朱文) 平安家史(白文) 龢而不流(朱文) 

臨淮虎章(白文) 押印(白文) 押印(朱文)

说明：帶出版物

著录：《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁249-254，第379-

384號。

尺寸不一

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

289
秦代(B.C.221-206)

古封泥（四件）一组

款识：�□□□□(陽文) 左工□印(陽文) 居索丞印(陽文) 

	 高宩之印(陽文)

说明：帶出版物

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出版

社，2023年9月出版。頁333-335，第509-512號。

尺寸不一

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



290
元代(1279-1368)

李魁雲造款 梵文銅鏡

款识：�李魁雲造(陽文)

说明：�帶出版物

著录：《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁222，第344號。

D:7.5  H:1.3cm

JPY: �50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

291
遼代(916-1125)

飛龍鴻雁銅鏡

说明：�帶桐木盒

D:10.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

292
唐代(618-907)

青銅淨瓶 青銅小瓶（二件）一组

①L:9.5  H:24.8cm  ②D:3.2  H:4.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



294
唐代(618-907)

青銅鎏金鏨刻神獸花鳥紋大銅鏡

说明：�帶桐木盒

D:34.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

局部图

293
宋代(960-1279)

銅三足蟾形水滴

说明：�帶參考資料複印件

L:11.1  H:6.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



295
唐代(618-907)

海獸葡萄紋銅鏡

说明：�帶桐木盒

备注：有修

D:9.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

296
宋代(960-1279)

銅鏡（二件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

297
銅爵杯

说明：�帶桐木盒

L:13.7  H:15.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

298
青銅三足爐

备注：有傷

D:16.9  H:7.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



299
漢代-明代

各式銅鏡（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

300
日本精工錯金銀花卉紋賞瓶 一對

D:7.9  H:18.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

301
古銅水滴

说明：�帶桐木盒

W:8.1  H:10.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

302
古銅螭龍筆架

说明：�帶桐木盒

L:10.7  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



304
銅鎏金鏨刻花卉龍柄瑪瑙勺

L:31cm 

JPY: 60,000-120,000
RMB: 3,000-6,000

305
清代(1644-1911)

銅銜瑞鹿淨瓶

说明：�帶火漆

备注：有小傷

H:19.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

306
清代(1644-1911)

銅橋耳香爐

D:11.5  H:8.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

303
清代(1644-1911)

金剛杵

说明：�帶木盒

L:11.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



307
清代(1644-1911)

銅雙岫耳小香爐

款识：�大明宣德年製

说明：�帶桐木盒

L:10.4  H:4.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

308
清代(1644-1911)

銅開光人物故事紋筆筒

D:8.3  H:12.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

309
清代(1644-1911)

銅饕餮紋環耳瓶

说明：�帶桐木盒

W:10.1  H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

310
清代(1644-1911)

宣德款銅爐

款识：�宣德

说明：�帶有傷木蓋

D:11.6  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



311
清代(1644-1911)

銅鎏金如意紋三足香爐

说明：�帶桐木盒 帶木托

L:9.2  H:10cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

312
銅鎏金龍形擺件

L:23.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

313
清早期(1644-1775)

銅灑金爵杯 一對

说明：�帶紅木盒

H:9.8  H:9.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



314
清早期(1644-1775)

銅竹節形香爐

款识：�大明宣德年製

L:19.5  H:10.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

315
清代(1644-1911)

銅鎏金獅耳香爐

L:12.1  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

316
青銅嵌金銀三足鼎

说明：�帶桐木盒

L:11.9  H:10.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



317
明代(1368-1644)

銅海水紋朝冠耳香爐

说明：�帶桐木盒

L:9.5  H:10.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

318
青銅三足爐

说明：�帶桐木盒

L:20.6  H:10.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

319
戰國-漢代(B.C.475-A.D.220)

青銅劍青銅部件一组（十二件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



320
明代(1368-1644)

銅錯金銀梵文爐

说明：�帶桐木盒 帶木托

D:20.5  H:19.9cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

321
青銅蕉葉紋出戟花觚

L:17  H:28.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

322
帶銘文 宋仿青銅三耳尊

D:30.2  H:19.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

323
宋代(960-1279)

銅雙龍耳瓶

L:9.8  H:13.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



325
唐代(618-907)

銅鎏金瑞獅擺件

L:9.7  H:7.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

324
東周(B.C.770-256)

青銅錯金銀嵌綠松石螭龍紋蓋壺

说明：�帶桐木盒 帶資料複印件

来源：日本私人美術館舊藏

D:19.6  H:31.5cm  重量約2500g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



327
西周(約B.C.1100-771)

青銅饕餮乳釘紋花觚

D:13.8  H:22.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

328
西周(約B.C.1100-771)

青銅饕餮紋出戟尊

备注：有傷

D:18.2  H:14.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

326
周代(約B.C.1100-256)

青銅龍紋三足香爐

D:14.7  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



329
漢代(B.C.206-A.D.220)

青銅雙魚洗

说明：�帶木托 帶參考資料複印件

D:21.1  H:7.9cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

330
漢代(B.C.206-A.D.220)

青銅辟邪擺件

L:38  H:20.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,0006

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



331
西漢(B.C.206-A.D.8)

青銅獸面紋牛首部件

L:6.6  W:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

332
漢代(B.C.206-A.D.220)

青銅犀牛

L:3.5  H:2.4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

333
漢代(B.C.206-A.D.220)

青銅雙魚紋三足盤

说明：�帶有傷桐木盒

D:24.7  H:8.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



334
漢代(B.C.206-A.D.220)

青銅錯銀饕餮紋朝冠耳三足爐

L:20.4  H:15.3cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

335
漢代(B.C.206-A.D.220)

青銅博山爐

说明：�帶桐木盒 帶參考資料複印件

L:13.3  H:17.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



339
清代(1644-1911)

銅鎏金佛立像

H:18.6cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

336
銅鎏金菩薩立像

说明：�帶桐木盒

H:19.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

337
銅佛座像

H:12.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

338
明代(1368-1644)

銅鎏金觀音座像

H:22cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



340
清代(1644-1911)

銅財神像

说明：�帶木托

佛本體H:16.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

341
清代(1644-1911)

銅吉祥天母像

H:17.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

342
清代(1644-1911)

銅鎏金金剛亥母像

说明：�帶木托

通高：16.9cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



343
清代(1644-1911)

銅鎏金藥師佛座像

款识：�大清乾隆庚寅年敬造

H:18.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

344
清乾隆(1736-1795)

銅鎏金龍紋嵌寶石金剛杵 一對

H:45.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,0006

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



346
明代(1368-1644)

道教二十八星宿銅板

款识：�大囗四年己丑初秋

L:32.8  W:9.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

345
明代(1368-1644)

銅鎏金藥師佛座像

H:30.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,0006

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



347
明代(1368-1644)

銅魁星點斗像

备注：腳有傷

H:32.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

348
明代(1368-1644)

銅關羽座像

H:26cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

349
明代(1368-1644)

銅文官立像

说明：�帶桐木盒

H:26.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

350
明代(1368-1644)

鎏金佛像

款识：�大明宣德七年造

H:5.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



351
明萬曆(1573-1619)

銅漆金財神座像

款识：�萬曆辛卯年喜銘吉旦 同妻彭

譚氏保壽未嗣 合肥南三居住

□家壋竹垞信士王璋本命戊

戌 五月廿日午□
H:50.2cm

JPY: 500,000-800,000
RMB: 25,000-40,000

    此武財神關公座像，銅漆金製。關
公美髯長飄，鳳目微闔，頭戴綸巾，身
着金袍，腳踩雲頭履，形體健碩魁梧，
雙手自然合握於胸前，端坐雲臺之上，
神態安詳莊重具帝王相。臺座後側三
面，鐫楷書銘：“萬曆辛卯年喜銘吉旦 
同妻彭譚氏保壽未嗣 合肥南三居住□家
壋竹垞 信士王璋本命戊戌五月廿日午
□。”由是知悉，本造像由安徽合肥信
士王璋夫婦於明萬曆辛卯年（1591，萬
曆十九年）五月二十日鑄製供奉。
    武財神關公造像在明代開始盛行。
明代自太祖重修位於雞鳴山的關廟，到
神宗加封“關聖帝君”名號，再到憙宗
使“關帝”稱號正式登上明朝的政治殿
堂，從而關鍵性地完成了關羽由神進為
帝的嬗遞階段。同時嘉靖元年（1522）
《三國演義》的刊刻問世，更使關公
千古忠義的形象愈加深入人心，關羽
“忠義神勇”、“護國祐民”的超人間
力量更加得以正典化，以致各行各業都
紛紛敬奉他為“祖師爺”。其時山西晉
商崛起，他們也把作為同鄉的關公視為
經商的保護神，以雄厚的財力贊助打造
各地關帝廟的建設，遂使關帝廟會成為
一方繁榮的商品貿易集市。久而久之，
各地經商者的店鋪及家中便紛紛供奉起
了“關羽神”、“關財神”。如史載萬
曆二十年(1592)洛陽的關帝廟會，“豕
廟林”三祭合一，規模宏大，民眾在廟
會節日間焚香祭祀、唱戲娛樂、飲食購
物，盡享太平盛世熙然之樂。這一切正
是關公被民間奉為商業保護神的側面反
映。自此作為“財神”關羽的“義不負
心”完全形成了以“仁義”“公正”為
核心的商品交易道德，並因此成為關公
信仰的重要內容。本尊關公銅漆金像形
象威嚴，鑄造精良，無疑正是明代關公
武財神信仰盛期的一件有力佐證。兼之
銘文清晰，紀年明確，更為珍罕獨特。

6

月3

日 Lot 001-
362 

古
香
旷
观(

一)



352
元代-明代(1279-1644)

銅鎏金佛

H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

353
13世紀

銅背光佛像

H:11.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

354
宋代(960-1279)

銅觀音座像

H:10.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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355
13世紀

銅六臂觀音像

说明：�帶木托

佛本體H:18.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

356
宋代(960-1279)

銅觀音菩薩座像

H:17.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,0006
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357
13世紀

銅佛座像

H:17.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

358
唐代(618-907)

銅鎏金觀音立像

说明：�帶桐木盒 帶資料複印件

H:38cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

359
唐代(618-907)

銅鎏金佛座像

H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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360
12世紀

帕拉風格 錯銀錯紅銅釋迦牟尼佛座像

说明：�帶桐木盒

H:14.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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361
遼代(916-1125)

銅菩薩立像

H:52.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

362
北魏(386-534)

青銅佛立像

H:16.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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